KT 105
Sinif [¢i Kisa Sinav 1

Burcu’nun sinema ve konser biletleri i¢in harcayabilecegi 100 lirasi vardir. Sinema bileti 10 lira, konser
bileti ise 20 liradur.

a) Burcu’nun biitge kisitini bir grafik iizerinde ve bir denklemle gosteriniz. Grafiginizi biiyiik (kocaman) ve
miimkiin oldugunca élgege gore ¢izin.
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b) Burcu’'nun hangi bilet kombinasyonunu segecegini belirlemek i¢in hangi bilgiye ihtiyacimz vardir?
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Asagidaki degisiklikleri ilk duruma gore ayriayri inceleyin ve yukaridaki grafik iizerinde gosterin.

c) Ailesi Burcu'ya 2 tane konser bileti hediye ederse biitge kisiti nasil degisir? Biletlerin iadesinin veya
bagka bir sekilde nakde ¢evrilmesinin miimkiin olmadigini varsayin.

d) Konser bileti fiyat1 10 liraya diiserse biitge kisiti nasil degisir? ] OO/}Q = (0 Lkonses (o:(e-{';
e) Sinema bileti fiyat: iki kat artarsa biitge kisit nasil degisir? | co / Zo = 5 cinema b L@‘H

f) Burcu'nun biitgesi 120 liraya ¢ikarsa biitce kisiti nasil degisir?
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Asagidaki soru ders kitabimizdan alnmugtir:

4. Argonia iilkesinde T-shirt piyasasinin tam rekabetci oldu-
gunu ve bir T-shirt fiyatinin 20 dolar oldugunu varsayin. . i 9]
Bu piyasadaki bir iiretici su toplam maliyet ve marjinal \C ) K’@J = 0
maliyet fonksiyonlarina sahiptir:
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MM(m) = 0.2 m.
a. Toplam maliyet fonksiyonunun hangi kismi sabit mali- — OTM % v

yetleri temsil etmektedir? 11:‘; v OTM ) Wi
b. Firmanin ortalama deZisken maliyetine ait denklemi - 25

yaziniz. (Q,O -5 > -leo

¢. Firmanin karini engoklamak i¢in tiretecegi T-shirt sa-

yisint hesaplayiniz. = BDO ol .

d. Kan engoklayan T-shirt miktarin tretmenin ortalama
toplam maliyetini hesaplayiniz.

e. Kan engoklayan T-shirt miktarin: tiretmenin ortalama
degisken maliyeti nedir? Acaba firma faaliyetlerine
devam eder mi yoksa isletmesini kapatir m1?

f. Firma hig kir yapryor mu? Bu sizin (e) kismina verdi-
giniz cevabi destekliyor mu? Neden dyle ya da neden
Oyle degil?
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b)  Octalama degislen maliyer (OdM)
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